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A. HE THONG KIEN THUC MON TOAN LOP 2

b wang - Tong

On tap Cac g4
. % m vi 100

cond co nhé trong phal

Tong khdng nhé trong pham vi 1000

Im s6 hang clia mot téng
Béing cong

6 trir - Hiéu
) ‘“_so(r

\
50

Cac sé tron chuc tr 110 dén 200
Céc sé tir 111 6én 200

oy nd trong pham vi 100

B
Truo khdng nhé trong pham vi 1000

Tim sé bj triv

Sé bi chia - s6 chia - thvong
Bang chia 2, 3,4, 5
Mot phén hai
Mot phén ba
M6t phén bdn
M6t phdn nam

angnhan2,3,4,5

Tim mét thiva sé ciia phép nhan

Tim sé b chid




Chu vi tam gidc ABCla : 2cm + 3cm +4cm = 9cm

A B

3

D c
Scm

Chu vi hinh tir gidc ABCD : 3cm + 2cm + 5¢cm + 2cm = 12cm

A hon An co : dquacam
Mai c . 17viénbi © e YénconhiéuhonAn  : 2quacam
Hoa cd it hon Mai: 7 vién bi 2 ! QUA cam ?
Hoa 6 e ViED DI ?




B. ON TAP THEO CHU PE
CHU PE 1: SO HOC (CAU TAO SO VA CAC PHEP TiNH)

Bai 1: Pién vao cho cham:

8.0 267 AOC LA...eoveeceeeeee e

S6 267 gém ..... tram, ...... chuc, ..... don vi
b. S5 ¢6 9 tram, 6 chuc, 2 dom Vi VIt 18 vvveeeeeeeeeeeeeeeeeee e,
Bai 2: Viét so:

Poc sb Viét s | Tram | Chuc | Pon vi
Nam tram linh ba 503 5 0 3
390
4 5 3
Chin tram bay muoi sau

Bai 3: Pién vao chd chim
a. SO lién trudc cta 356 [....vennnn.. =008 900 181w
b. Sé lién saucta 279 1a...veeeeeeeeenn., 2008 999 T&. v

d. SO lién sau cua s6 bé nhat co6 ba chir s6 khac nhau la...............coooeviviinn s
.50 lién trudc cua s6 nhd nhat ¢ ba chir s6 giong nhau 1a...............ccoeeeiiiiiniiinnnns
Bai 4: a. Cac s0 tron tram c6 ba chir so 16n hon 530 1a

b. Cac so tron chuc co ba chir sO bé hon 150 1a......ccoooveiiiiiiiii
c. Cac so tron chuc c6 ba chir so 16n hon 870 va bé hon 940 la:

Bai 5: Viét gia tri ciia chir s6 5 trong mdi s6 vao bang sau:

S 567 15 395 50 905

Gié4 trj cua chit sb 5

Bai 6: Pién s thich hop vao chd cham:

a. 201; 202; 203; ..... e e erreeees e eeeenn eeeeeeen
b. 300: 400; 500; ......... e e T T
c. 410; .......... e eeeeeens 450; ......... s - 480:; ......... - 500

Bai 7: Khoanh vao chir cai dat trwéc dap an dung:
a.Chir s 8 trong s6 856 c6 gia tri 1a:
A. 8 don vi B.80 don vi C.800 don vi
b.Trong s6 695 gia tri cua chir sO hang chuc 16n hon gia tri cua chir s6 hang don vi
la:
A.4 don vi B. 85 don vi C. 90 don vi
Bai 8: Viét (theo mau): 398 =300 + 90 + 8



a 83 = ., D. 67 = oo,
C.103 = ., d. 754 = .o,

Bai 9: S6 ?

a.S6 16n nhat c6 MmOt chit O 14 cvvveveeeeeer e,

b. S6 16n nhat c6 hai chit $6 14 .....ocvvveerc e,

¢.S6 16n nhéat c6 ba chit SO 14 vvvveveeeeeeeeeeeeeeee,

d. S tron chuc 16n nhit co6 ba chir sd 1a ...

e.S6 1¢ 16n nhit c6 hai chit s6 khac nhau la...........

£.S6 16n nhét c6 ba chit s6 khadc nhau la ...............

Bai 10: S6?

a.S6 nho nhat c6 mot chit 86 1& vv.vvvvveveeeeeeeee,

b. S6 nho nhat c6 hai chit $6 18 ..veveveeeeeeeeee,

¢.S6 nhé nhat co ba chit SO 13 wevvveeeeeeeeeeee e,

d. Sé tron chuc nhé nhit cé ba chir sd 1a ...

¢.S6 1é nho nhét c6 hai chir sé khac nhau la..........

£.S6 nhoé nhét co ba chit s6 khac nhau la ..............

Bai 11:

S 560 ..... 98 79 ... 82

= 196 ...... 261 345 ... 401

< 43+18...51+7 129 ..... 232 - 56

Bai 12: Pién so thich hop vao 6 trong:

S6 hang 125 496 567

S6 hang 412 274 164 103
Téng 610 563 690

Bai 13: Pién s6 thich hop vao 6 trong:

S6 bi trir 235 178 490
S6 trir 126 67 201 103
Hi¢u 72 91 125

Bai 14: Tinh nham:

a.20x 3 = e b.30x3 =.... c.l0x7 =...

d. 200 + 300 = ....... e.400+500 = ........ £.80-20=.......

Bai 15: Tim vy, biét:

a.y—12=345;yla: ........ h.264 +y=231+178;yla: ....ccco.......
c. 6xy=34 +14;yla: ... d.25:y=35:7;yla: e




Bai 16: Pit tinh rdi tinh:
a.820 — 486 b.167 + 98 C. 346 + 264 d.756 — 291

Bai 17: Viét theo miu

Chuc Don vi Viét s6 Poc 5o
6 7 67 Sau muoi bay
2 9
Nam muo1i ba
72

Bai 18: Tinh nhanh
Q)L+ 243+ 445 F 6+ 7+ 8+ 0 = e
D)3+ 4+5+6+ L4415+ 16+ 17 = oo

Bai 19: Trong phép cdng c6 tong bing 10 s6 hang thir nhat 1a 10, s6 hang thi
hai la bao nhiéu?

A.0 B.1 C. 10 D.2
Bai 20: Cho cac sb 17, 13, 42, 24, 63, 36, 98, 89

a) Viet theo thir t tl DE BN 10N oottt et
D) Viét theo thi¥ t tl 161 GEN DE: ...t

Bai 21: a) Viét cac so tron chuc va bé hon 60:.

Bai 22:

a) V6i 3 chit sb : 4, 5, 8 hiy viét tat ca cac sd c¢6 3 chir s6 khac nhau tir cac sb da
OO e
b) SO bé nhit trong cAC 8O VIEt AUOC LA oot
¢) SO 161 NhAt trong CAC SO VIEE QUOC 187 e




Bai 23: Timy
alyx4=36 b/ 3 xy=27 c/4xy=40

Bai 24: Timy
aly:4=5 b/15:y=3 c/10:y=2

Bai 25: Tim

a) % cua 6 la bao nhiéu?

Bai 26: Cho s6 63. S6 d6 thay doi thé nao néu?

8) XOB DO CHIE SO 3.ttt ettt
D) XOA DO CHEE SE 67 oottt
Bai 27: Tinh

a)5x6+26= b)34-2x7= c)45:5+20=

Bai 28. Pit tinh réi tinh
a) 234 + 542 b) 975 - 933 c) 35 + 943 d) 576 - 45




Bai 29. Viét cac téng sau thanh tich:

)BT T o T o T o T T
O) O I i T
(o) TG TR B ST I 157
Bai 30. S6?

Thira s6 2 2 1 3 3

Thira s6 7 2 1 6 3

Tich 14 2 24 30

a.20cm=.....dm b.500cm=....... m
c.62cm=...dm....cm d12m=.... cm
e.2m15cm =....cm f.2cm5mm=....... mm
Bai 2: Viét so hoiic tén don vi do thich hop vao chd cham:

a. Con lon nang khoang 90 ......

b. Con ga nang khoang ....... kg

c. Con cho nang khoang 35 .....

d. Buodi toi em thuong di ngt ltc ...... gio.

e. MJdi thang gia dinh em dung hét khoang 2 .... nudc mam.

Bai 3: Tinh (theo miu)
Miu: 129 + 349 — 20g = 269

a.63cm—-40cm—12Ccm=......cccceerennennn, b. 2m- 12cm+5cm=.........
C.1ldm+23Cm=...cccciieiiieecie e, d. 501 + 301 - 22| = ...............
Bai 4: N6i phép tinh & cot A véi két qua & cot B.
A B

34 kg + 53kg 67cm

99kg — 42kg 57kg

45cm + 42cm 78l

82cm - 15cm 87cm

301 + 48l 87kg
Bai 5: Pién diu >;=;<
a.2bm:5...... 32dm b.5cmx6 ....... 2dm x 2
c.40mm:8 ... 2cm:5 d.4dmx 2 ...... 8cmx 8
Bai 6: Pién sé do thich hop vao 6 trong:
~12kg +36kg




+8cm

Bai 7: Viét tiép vao chd chim:

+12cm

15 gio hay 3 gio chiéu. 20 gio hay

Cau 8. No6i mbi ciu véi dong hd thich hop:
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Céau 9: Khoanh vao chir cai dirng truéec dap an ding
Ngay 14 thang 4 1a thtr tu. Hoi ngay 22 thang 4 ctia cung ndm d6 1a thir may?
A.Tht hai B. Thtr ba C. Tht tu D. Thit ndm

Cau 10: Me Lan dem 90 nghin dong di chg, me Lan mua thit hét 32 nghin dong,
mua c4 hét 14 nghin déng, mua rau hét 2 nghin déng. Hoéi me Lan con lai bao
nhiéu tién?

Bai giai

Bai 11: Me di cong tac xa trong hai tudn. Me di hom tha hai ngdy mung 3. Hoi
dén ngay miy cia thing d6 me s& vé? Ngay 4y 1a tht may trong tuan?
Bai giai

Bai 12:
Can bé dung duoc 10 lit nudc mim, can to dung nhiéu hon can bé 5lit nude
mam. Hoi can to dung dugc bao nhiéu lit nuéc mam ?

Bai giai




Ba,i 13: o
Viet mm, cm, dm, m vao cho cham thich hop:

a) Chiéc bt bi dai khoang 15...
b) Mot ngdi nha nhiéu tang cao khoang 15...
¢) Bé day hop bat khoang 15...
d) Mot gang tay dai khoang 2...

Bai 14: Thi hai tudn nay 13 ngay 8 thang 4. Hoi thir ba tuin sau 13 ngay nao?
Bai giai

Bai 15: Hung c6 mdt to gidy bac loai 100 ddng, mot to gidy bac loai 200 dong,
mot to gidy bac loai 500 dong. Hoi Hung c6 tit ca bao nhiéu dong?
Bai giai

Bai 16: Mot tram bom phai bom nudc trong 6 gid, bat du bom lic 9 gio. Hoi dén
mAy gio thi bom xong ?
Bai giai

Bai 17: Minh can nang 31kg. Ha nhe hon Minh 3kg. Hoi Ha ndng bao nhiéu ki-lo-

gam?
Bai giai



Bai 18: Tinh theo miu

M: 2 gio+ 3 gio =5 gid 2 gio X 3 =6 gio
a) 15 phat + 3 phat=........c..c......... b) 35gi0:5= i,
C) 4 gio x5 = SRR d)16phit:4=...ccevvrnne.
Bai 19: Pién s thich hop vao chd chim:
a) bm 2cm S cm
b) 200cm S m
c)50dm+5m =............. m
d)2dm+5mm=............ mm
Bai 20

Pén bién cach bd 4km, mét chiée tau danh ca cach bd 3km (nhu hinh v&). Hoi
chiéc tau danh ca d6 cach dén bién bao nhiéu ki-16-mét?

f

. 4km
& e & Den bién

Bo 3km ? km




CHU PE 3. HINH HOC

Pién vao cho cham:

.- X A N
Bai 1: Hinh bén co: . Mo "%
.................. diém trong hinh tron 1a:

A. B
................. diém ngoai hinh tron 1a D.e .C
Bai 2: Trong hinh bén co: A B
Ay everrrnenens diém
b, e duong thang 0

D C

P

° 20cm 21cm
........ cm+......cm+ ........Cm =........Cm

locm

N
Bai 4: B¢ dai duong gap khtc
MNPQKH la:
......... N TR N ocm P H N
5cm Scm >cm

Q b5cm K

Bai 5: a, Hinh tam giac ABC c¢6 d6 dai 3 canh lan luot 14 5cm, 3cm, 4cm. Vay chu
VIRIN O A7 oo e s
b, Hinh t&r gidc MNPQ c6 d6 dai 4 canh déu bﬁng 6¢m thi co6 chu vi la:

Bai 6: Puong gap khic ABCD c6 d6 dai 1a 18cm. Poan BC 1a 8cm, doan CD
ngan hon doan BC 13 2cm.

a, Poan CD dai ................ B

b, Poan AB dai ................ 8cm .



Bai 7: Trong hinh bén co:
a, Co....... hinh tam giac
b, co......... doan théng.

Bai 8: Hay sqgsanh d6 dai duong gip khiic MNPQ va chu vi hinh tam giac ABC.

B

3cm 2cm

2C

M P 3cm

bcm 4cm C

Bai 9: Tinh chu vi hinh tam giac ¢6 d6 dai cac canh la 2dm; 4dm; 27cm.
Bai giai

Bai 10 : Hay v& thém mot doan thing trong hinh v& dé duoc 3 hinh tam giac va 3

hinh tu giac .




Bai 11: Trén hinh vé dwdi day:

A B
a) Co ... hinh tam giac
b) C6 ... hinh tur giac
Bai 12. Hinh vé bén co:
A B

a) ... hinh tam gidc D

C
b) ... hinh tur gidc

E G

Bai 13: Ké thém 3 doan thiang dé hinh v& ¢6 thém 4 hinh tam giéc.

Bai 14: Mot s¢i day dai 3dm 6¢cm. Nguoi ta cat soi day do6 ra thanh cac doan
théng bﬁng nhau, mdi doan dai 4cm. Hoi cit dugc mﬁy doan? Phai cét méy lan dé
dugc s6 doan d6?

Bai giai




Bai 15 : Poan duong AB dai gap doi doan duong BC, dai bang 1/2 doan dudng
CD, biét doan duong AB dai 8dm. Tinh chiéu dai duong gap khuc ABCD.
A. 12dm B.16 cm C. 24dm D. 28 dm
Bai 16: Hinh tam giac ABC c6 chu vi 1a 63 cm, tong d6 dai hai canh AB va BC 1a
47cm. Tinh d6 dai canh AC.

Bai giai

Bai 17: Hinh tam gidc ABC c6 ba canh bang nhau va c6 chu vi 1a 27 cm. Tinh d9
dai mot canh.

Bai giai

Bai 18: Hinh ttr giac ABCD c6 4 canh bang nhau va c6 chu vi 1a 40 cm. Tinh do
dai canh AB.

Bai giai

Bai 19: Mot doan day dai 15m. Mudn cat 1ay doan 5m ma khong can thudc do thi

1am nhu thé ndo dé cét ding?

Bai giai




Bai 20. Cay hoa hdng cao 3m, cdy cau cao hon cdy hoa hdng 6m. Hoi ciy cau cao
bao nhiéu mét?
Bai giai

CHU DE 4. GIAI TOAN CO LOI VAN

Bai 1: Pién s6 thich hop vao chd cham:
a.Mot 16 cam ¢6 8 qua. Hoi 5 r6 cam nhu thé co ........... qua cam.
b.Bé Tam cao 80cm. Bé Hoa cao hon bé Tam 15cm. Bé Hoa cao ................ cm.
¢.TAm vai xanh dai 34 dm, nhu vay dai hon tim vai d6 13dm. Tam vai do dai ....
dé xi mét.
Bai 2: Pién s6 thich hep vao chd cham:

a.Hong va Lan c6 tong cong 18 quyén vo. Hong str dung hét 6 quyén, Hong con
lai 4 quyén. Lanco ........ quyén vo ?

b. Hung ¢6 25 vién bi, Hung cho Diing mét s vién bi, Hing con lai 18 vién bi.
Hung cho Diing ....... vién bi ?

c. Mot xe 6 t6 chd khach, trén xe c6 38 ngudi (ké ca tai xé). Dén mot bén c6 4
ngudi xudng va 7 ngudi 1én. Llc ndy trén xe ¢o ........ nguoi.

d. C6 mot soi day dai 18 dm duoc cit thanh cac doan béng nhau, moi doan dai 3
dm. Sgi day d6 cat duoc ........ doan.
Bai 3: Me c6 mdt chum nho, me chia déu cho 3 con, mdi con duoc 5 qua, con thira

2 qua. Héi chum nho c6 bao nhiéu qua ?

Bai giai




Bai 4: M6t dan vit ¢6 100 con & dudi ao va 100 con ¢ trén bo. Bay gio c6 10 con
vit & dudi ao 1én b phoi ning. Hoi bay gid dudi ao con lai bao nhiéu con vit?
Trén bo ¢6 bao nhiéu con vit?

Bai giai

Bai 5: Mot cira hang ¢6 356 kg duong. Sau mdt ngay ban hang, ctra hang con lai
210kg duong. Hoi ngay do, cira hang da ban dugc bao nhiéu kg dudong?
Bai giai

Bai 6: Mot 6 t6 chd khach ding lai bén dd. Co 5 ngudi xudng xe va 3 ngudi 1én
xe. Xe tiép tuc chay, lic nay trén xe co tat ca 40 hanh khach. Héi truée khi dung
lai bén dd d6, trén xe c6 bao nhiéu hanh khach?

Bai giai

Bai 7: Pao 5 tudi. Tudi me Pao gap 6 lan tudi Pao. Hoi tudi ciia me Pao 1 bao
nhiéu?
Bai giai



Bai 8: Mot thing dung 56 qua vira triung ga vua tring vit. Me da ban 25 qua trirng
ga, trong thung con 12 qué trimg ga nita. Hoi luc dau trong thung ¢6 bao nhiéu qua
tring ga, bao nhiéu qua trung vit?

Bai giai

Bai 9: Ban Mai ¢6 1 ta but chi. Mai ¢6 it hon Hung 2 c4i. Binh c6 s bat chi nhiéu
hon Mai nhung lai it hon Hung. Hoi ca ba ban c6 tit ca bao nhiéu cai bt chi?
Bai giai

Bai 10: Pit mot dé toan theo tém tit sau roi giai:
?m




Pit dé toan

Bai 11: Anc6 1 sd hop bi, méi hop 5 vién. An mua thém 30 bi nita. Hoi An cé
thém duoc bao nhi€u hop bi?
Bai giai

Bai 12: Mot soi day dai 20m, nguoi ta cit ra lam 4 doan béng nhau. Hoi mdi doan
day dai bao nhiéu mét?
Bai giai



Bai 13: Mot trai chan nudi ¢d téng cong 458 con vira ga vua vit, c6 242 con vit.
Hoi trai chan nu6i c6 bao nhi€u con ga?
Bai giai

Bai 14: Bao gao thir nhat ning 24kg, bao gao thir hai ning 13kg. Néu dat cé hai
bao gao 1én 1 can dong ho thi kim déng ho chi sb bao nhiéu?
A. 11kg B. 13 kg C. 24 kg D. 37 kg
Bai 15: Pan ga nha ba ngoai c6 15 con ga tréng, ga tréng nhiéu hon ga méi 4 con.
Hoi dan ga nha ba ngoai ¢6 bao nhiéu con ga mai?

Bai giai

Bai 16. Cho duong gip khiic ABCDE. Poan thiang AB = 12c¢m, doan thang BC =

6¢cm, doan ‘Ehéng CD = DE = 8cm. ,
Mot con kién vang bo tir A dén E. Hoi con kién da bo dugc doan duong dai bao

nhiéu xang - ti - mét?

Bai 17: An c6 so bi 1a s0 16n nhat ¢6 mot chir s0, Nam ¢6 s0 bi 1a s6 nho nhat ¢é

hai chir s6. Ho1 ca hai ban co bao nhi€u vién bi?



Bai 18: Pan ga dang an ¢ san. Tung dém dugc 20 chan ga. Hoi dan ga co bao
nhiéu con?
Bai giai

Bai 19: Mot cira hang xing dau ban xing cho 9 xe may. Mdi xe mua 31 xing. Hoi
cua hang ban dugc bao nhiéu lit xang?
Bai giai

Bai 20: Mot budi hoc, mdi hoc sinh mang di 4 quyén sach. Héi 10 hoc sinh thi
mang di bao nhiéu quyén sach?
Bai giai




C.MOT SO PE TU LUYEN
PE SO 1 PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 phut
L.Phin tric nghiém (4 diém)
Cau 1: (1 diém) Viét tiép vao chd chAm cho thich hop
a, SO 835 c6 chit s6 hang tram 1a...... , chit s6 hang chuc 1a....... , chir s6 hang don
vild...... SO A0 AOC I e ettt
b, S6 c6 chir s6 hang traim 13 5, chit sé hang chyc 13 7 va chir s6 hang don vi 1a 0
vietla........... , doc 1a
Cau 2: (1 diém) a, Trong cac so sau: 345, 235, 354, 253. S6 16n nhat 1a
A. 354 B. 253 C. 345 D. 235

b,Céc s6 190 ; 901 ; 321 ; 792 xép theo thir tur tir 16n dén bé 14 :
Cau 3: (1 diém)

a,Thir nim tuan nay 1a ngay 10 thang 5. Hoi th nim tuan sau 1a ngdy bao nhiéu

thang 5?

A9 B. 17 C.3 D.15
b,MJdi tai dung 4kg hat diéu. Vay 8 tai hat diéu nhu thé canndng 1a .................
Cau 4: (0.5 diém) Khoanh vao chir dat trudc cau tra loi diang:

A. 2 hinh tam giac va 2 hinh tr giac
B. 2 hinh tam giac va 3 hinh tir giac
C. 2 hinh tam gidc va 4 hinh tor gidc
Cau 5: (0.5 diém) (Ghi phép tinh va két qua)
Do dai duong gap khuc ABCD 1a :
................................................... A
30cm
35cm 4cm
B C
I1. Phén tw luiin (6 diém)
Cau 6: (2 diém)Viét so thich hop vao 6 trong:
S6 hang 362 509 34
S6 hang 425 400 634
Tong 999 1000

Céau 7: (2 diem) Dao 5 tuoi .Tudi cua me Pao gap 6 lan tudi cua Pao . Hoi tong
s6 tudi ctia hai me con 1a bao nhiéu?



Cau 8: (1 diém) Cho hinh t&r giac ABCD nhu hinh vé: 3em
A B

2cm

4cm

6cm

Tinh chu vi ctia hinh t&r giac ABCD.
Bai giai

Cau 9: (1 diém) Con ngdng can niang 11kg. Con ngdng can ning hon con vit 8
kg. Con ga can ning it hon con vit 2 kg. Hoi con ngdng can ning hon con ga may
kg?

Bai giai




PE SO 2 PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 phut
L.Phin tric nghiém (4 diém)
Bai 1 :Viét thém 3 s vao diy sé sau:

A.112, 223,334, 445, ..o
Bai 2: Pién chir s6 thich hop vao chd trong:
a.138 < 13 b. 67 < 212
o} 5<412 d 7| |4 >764
Bai 3: Pién ddu >; =; <
a) 6dmx3 .. 22 cm b) 60cm :2 ... 15dm:5
c)l2adm:4 ... 20cm x4 d) 15cm + 2dm ....... 25cm
Bai 4. Khoanh vao chir dat trwéc cau tra loi dang:
a.Trong hinh bén co:
A.1 hinh tam giac
B.2 hinh tam giac
C.3 hinh tam giac
b. Trong hinh bén co :
A.3 hinh tr giac B. 2 hinh ti giac
I1. Phan tw luan
Bai 5: Pit tinh réi tinh (2 diém)
a) 257 + 312 b) 629 + 40 c) 318 — 106 d) 795 - 581

Bai 6: Tinh (1 diém)
A/ 3X6+41= i b/45:5-5= ..,
Bai 7: Giai bai toan (2 diém)
Nha bac Hung thu hoach duoc 259 kg man. Nha bac Thoai thu hoach nhiéu
hon nha bac Hung 140 kg. Hoi nha bac Thoai thu hoach dugc bao nhiéu ki-16-gam
man?



Bai giai

Bai 8: (1 diém) Cira hang banh keo thdng bao khuyén mai:
“Ctr 4 vé giay keo doi dwoc mot cai keo”
Hai ban Cuc va Hué mang 12 vo gidy keo ra ctra hang doi lay keo dé an. Ctic noi:
“Chtng minh s& doi duoc 3 ci keo dé an!”. Hué lac dau: “3 cai 1a thé nao? Ching
minh s& doi duoc 4 cai dé chia mdi dta 2 céi keo!”.
Theo em, Hué néi c6 dting khong? Tai sao?
Bai giai




PE SO 3 PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 phut
L.Phin tric nghiém (4 diém)
Bai 1: S6? (1 diém)

Poc sb Viét sb
Mot tram linh chin
321
906

Hai tram hai muoi hai

Sau tram bon muoi

Bai 2: (1 diém) Viét gia tri cta chir s6 5 trong cac so sau day:

SO 158 596 205 450

Gia tri cua chir s6 5

Bai 3: (1 diém) Mot dai 1i budi sang ban duoc 965 kg gao té. S6 gao té ban dugc
nhiéu hon s gao nép 1a 240 kg. Vay dai li d6 da ban duoc ........ kg gao nép.

Bai 4: (1 diém) Em tim hiéu roi dién chir hoic s6 thich hop vao chd chim

a. Em ghi tén 1an luot nhitng ngudi trong gia dinh minh:

c.Trong gia dinhem, ............. cao nhat va ................ thip nhat.
I1. PHAN TU LUAN_ (6 diém ).
Bai 5. Tinh nham : (2 diém)

281 :4=.................. 2kgx9= ...l
S5dmx8=............... 35km:5=..................
Bai 6. Tim X : (1 diém)
a/l X x 5=35 b/ X:4=8x4

Bai 7. (1 diém) Mot chudng c6 4 con ga. Hoi 5 chudng nhu thé ¢6 bao nhiéu con
ga?
Bai giai



Bai 8: (1 diém) Hinh v& bén c6 :
al....... hinh tam giéc .
b/....... hinh tu giéc .

Bai 9: (1 diém)
Hong c6 nhiéu hon Ha 10 vién bi, néu Hong cho Ha 4 vién bi thi Hong con nhiéu
hon Ha may vién bi?

Bai giai




PE SO 4 PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 phat
L.LPHAN TRAC NGHIEM (4 diém)
Bai 1: (1 diém): Viét s6 thich hep vao chd chim:
a.S6 1ién sau cta 700 13....o.oveeeeeeeen... - 86 1ién trude cta 700 13 ..veeeenee...
b.S6 nho nhat ¢6 3 chit 8O ...

¢.S6 16n nhét c6 3 chit s6 khac nhau ma chir s6 hang trim bang 6 la..................

Bai 2: (1 diém) Khoanh tron vao chir cai dit trwéc ciu tra 10i ding.
a) S6 575 doc 1a:

A. Nam tram bay muoi lam

B. Nam tram 1am muoi ndm

C. Lam tram bay muoi lam
b) Mot phép cong 0 tong la 21, sb hang thi nhat 1a 3, s hang thir hai 1a:

A. 24 B. 18 C.7
Bai 3: (1 diém): S6?
a) % cial6okgla....... kg. b) Sm=....... dm

Bai 4 : (1 diém) : Khoanh tron vao chir cai dit trwée ciu tra 1oi ding.
a) Mot tam giac c6 3 canh béng nhau, d6 dai mdi canh cua tam giac d6 1a 6cm.

Chu vi cua tam giac do la:

A.9cm B. 18 cm C.24cm
b) Cach chuyén tong thanh tich nao khong dung?
Ad+4+4=4x%x4 B.5+5+5+5=5x%x4 C.6+6+6=6x%x3
ILPHAN TU LUAN (6 di¢m)
Bai 4 (1 diém) Tinh:
238 + 341 - 518 893-35:5




Bai 6 (2 diém): a.Trén ban co 8 lo hoa, mdi lo ¢4 5 bong hoa. Vay trén ban co tat
ca bao nhiéu bong hoa.
Bai giai

b) C6 32 hoc sinh chia déu thianh 4 nhom. Hoi mbi nhém c6 may hoc sinh?
Bai giai

Bai 7 (1 diém) Tim mot s6 biét rang néu lay s6 d6 nhan v6i 5 va 1ay sé d6 chia
cho 5 thi duoc hai két qua bang nhau.
Bai giai

Bai 8: (1 diém).Toan vui.
S6 Lon rat coi thuong S6 Bé. Mot hém S6 Lon gip S6 Bé, han néi: “Nhin cau giy
nhu cdy sdy. Noi dén “to 16n”, t6i ning hon cau 999 don vi. S6 Bé 1 phép thua:
“Tuy t6i nho, nhung t6i lam nén gié tri cua anh ddy. Anh tuy 16n nhung néu thiéu
t6i thi anh ching 1 gi ca”. S6 Lon va S6 Bé 1a hai s6 nao?

Bai giai




DE SO 5 DE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 phut
Phan I: Phan tric nghiém (4 diém)
Khoanh vao chir cdi dat trudc cau tra loi dung
Bai 1: a.Tim mot sb biét rang 14y 35 cong véi s6 d6 thi c6 két qua bang 35 trir di

56 do.
A0 B. 35 C.70 D.1
b. 81 — x = 28. x ¢6 gié tri bang bao nhiéu?
A. 53 B. 89 C.98 D.43
Bai 2: a.S6 bé nhét c6 3 chit sb khac nhau la:
A. 100 B. 101 C. 102 D. 111
b. Cho day sb: 7; 11; 15; 19; ....sd tiép theo dién vao chd cham 1a:
A. 22 B.23 C. 33 D. 34
Bai 3: a.Néu thtr 6 tudn nay 1a 26. Thi tht 5 tudn trude 1a:
A. 17 B. 18 C.19 D. 20
b. Hinh vuéng ABCD ¢6 canh AB = 5¢cm. Chu vi hinh vuéng la:
A.15cm B. 20 cm C.25cm D. 30 cm
Bai 4: Viét s6 thich hop vao chd cham:
a.So lién sau cta 942 c6 chir s6 hang tram 1a............. . chit s6 hang chuc 1a

b. Gi4 tri cta chit s6 hang chuc cta s6 942 16n hon gia tri cta chit s6 hang don vi
ctasdddla ..., don vi.

IL. Phan ty luin: (6 diém)

Bai 5: (2 diém): Tim y, biét:

a,yx4=24:4 b.15:y=20:4

................................................................................................

Bai 6: (1 diém )Trén bang con c6 ghi phép tinh: 6+ 8 +6
Lan cAm bang tinh nham duoc két qua 1a 20. Hué cam bang tinh nham lai duoc
kétqua 1a 26. Hoi ai tinh dung?



Bai 7: (2 diém)
Mai c6 128 bong hoa, Mai cho Hoa 45 bong hoa. Hoi Mai con lai bao nhiéu béng
hoa?

Bai giai

Bai 8: (1diém) Pién s thich hop vao O sao cho tong sé & 3 6 lién nhau bang 49

25 8




DE SO 6 DPE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Phin I: Phin tric nghiém (4 diém)
Céu 1: Viét s6 thich hop vao chd chim:

CAu 2: a.S0 “Nam triam linh bay” viét 1a:

A. 570. B. 507. C. 705. D. 750.
b. S6 bé nhat trong cac s6 414; 441; 144; 444 ?

A. 414. B. 441. C. 144, D. 444.
Céau 3: Hinh tam giac ABC c6 AB = BC = AC = 5dm. Vay chu vi hinh tam giac
ABC DANG: ...
CAu 4: a. Tuan nay th hai la ngay 15 thang 7. Vay thir nim 13 ngdy bao nhiéu ?
A. ngay 18. B. ngay 17. C. ngay 16. D. ngay 15.

b. Ngudi ta uon mot doan day thép vira du thanh mét hinh tam giac co6 do dai 3
canh la 4cm, 5¢cm, 6cm. Tinh d6 dai doan day thép do.
A. 10cm. B. 15cm. C. 1icm. D. 9cm.
I1. Phan tw luan: (6 diém)
CAu 5: (2 diém) Pit tinh roi tinh:
a) 734 + 213 b) 97 — 28 c) 528 — 134 d) 78 + 12

Cau 6: (2 diém): Vuon nha chi Tu ¢ 230 cay cam, sd cay cam it hon s Cay quyt
128 cay. Hoi:
a.Trong vuon cd bao nhiéu cay quyt?
b.Trong vudn co tat ca bao nhiéu cay cam va quyt?
Bai giai




Céu 7: (1 diém) Tim mot s biét rang sé d6 trir di 1 roi trir tiép di 3 thi duoc két
qua 1a 5.
Bai giai

Cau 8: (1 diém)

Trong mét phép trir ¢6 hi€u b::fmg sb trir va sd bj trir hon s trir 27 don vi. Hoi sb bi
trir s& bang bao nhiéu ? Hay viét phép trir d6 ?
Bai giai




DE SO 7 DPE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 phat
Phin I: Phin tric nghiém (4 diém)
Céu 1: Viét s6 thich hop vao 6 trong:

= +300m
800m
+18 -
4601
Cau 2: S6?
SO bi trir 568 396 748
SO trir 345 270 415
Hiéu 182 400

Céau 3: Khoanh tron vao chir cai dirng trwéc dap an diang
a.Két qua dung cua cac phép tinh:
2x7=..;3x8=...;28:4=...;40:5=...2 Lan luot la:

A. 15; 25; 6; 9. B. 14; 24; 7; 8. C.13;25;7;8. D.9;11;6;8
b. Tuan nay tha hai 1a ngay 9 thang 5. Vay thi ndm 13 ngay bao nhiéu ?
A. ngay 10. B. ngay 11. C. ngay 12. D. ngay 13.

Céau 4: a. Hinh bén co:

A. 2 hinh tam gi4c va 2 hinh tur giac

B. 2 hinh tam giac va 3 hinh tur giac

C. 2 hinh tam giac va 4 hinh tr gidc

b. Trong hinh v& c6: C
A. 1 doan thing N 13
B. 3 doan thang .

C. 6 doan thang

I1.PHAN TU LUAN

Cau 5: (1 diém) Tinh
a. 550 + 350 + 142 b. 800 — 300 + 400



Cau 6 (2 diém): Mai c6 1 ta but chi, Mai c6 it hon Hung 2 cai. Hoi ca hai ban c6
bao nhiéu céi bat chi?

Bai giai

Ciau 7: (2 diém): Tim y
896 —y =442 + 213 y:5=8:4

Cau 8 : (1 diém) : Tinh nhanh:
10-9+8-7+6-5+4-3+2-1.




DE SO 8 DPE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 phat
|. Phan tric nghiém: (4 diém) Khoanh tron vao chir cai truéc két qua ding
nhat:

Cau 1. Két qua ciia phép tinh 4 x 5 =

A9 B. 20 C.25 D. 15
CAu 2. Két qua ciia phép tinh 0x2 = ....
A 1 B. 2 C.0 D.4

Cau 3. Hinh tam giac c6 d¢ dai cac canh la: AB =300 cm, BC =200 cm, AC =
400cm. Chu vi cua hinh tam giac la:

A. 900 cm B. 600cm C. 700cm D. 800cm
Ciu 4. Két qua ciia phép tinh : 30 +4x5=
A. 16 B. 26 C.50 D. 30
CAu 5. S6 203 doc la:
A. Hai khéng ba B. Hai muoi ba
C. Ba khong hai D. Hai tram linh ba
Cau6:S6? 1m=....cm
A. 10 B. 100 C.20 D. 1000

IL Tw luin: (6 diém)
Hoan thanh cac bai tap sau:
Cau 7. Pit tinh rdi tinh:
a) 273 + 124 b) 503 + 456 c) 406 - 203 d) 961 —650

Cau 8. Tim x:
a) 5 x x=25 b) x:4

I
I



Céau 9. Cudn day dién xanh dai 325 m, cudn day dién do ngén hon day di¢n xanh
112 m. Ho1 cudn day dién mau doé dai bao nhiéu mét?

Bai giai

CAu 10 : Nam ¢6 20 chiéc keo Nam dem chia déu cho moi ngudi trong nha. Nha
Nam g@)m c6 bd, me, chi, Nam va em ctia Nam. Hoi mdi nguoi duoc méy cai keo?
Bai giai




PE SO 9 PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 pht
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Khoanh tron vao chir cai diit truée két qua ding

Cau 1: a.S6 can dién vao chd chdm 7 x 4= ............... la:
A. 20 B.28 C.23 D. 11
b. Lop em c¢6 40 ban ,xép déu thanh 4 hang .Ho6i mdi hang c6 bao nhiéu ban?
A.10 ban B. 9 ban C. 8 ban D.4 ban
Cau 2: a/ Tim x,biét X :4= 9
A 12 B.5 C. 36 D. 13
b/. Két qua cua phép tinh 183 + 302 1a:
A.190 B.485 C.100 D. 410

Cau 3:Viét tiép vao chd chidm cho thich hop:
a, Cac s6 tron tram nhé hon 500 1a;

b, Céc sd tron chuc nim gitta 254 va 320 1a: ..o
Cau 4: Dung ghi D sai ghi S.

Mot cura hang trong mot tuan ban dugc 645m vai hoa. S6 mét vai hoa da ban nhiéu
hon vai trang 13 243m. Vay cira hang d6 da ban duoc:

a, 888m vai trang b, 402m vai trang
11, PHAN TU LUAN: (6 diém)

CAu 5: Pat tinh rdi tinh:(2 diém)

453 + 42 246 + 410 744 - 44 675 — 564

CAu 6: Tinh (1 diém)
a 5X4:2 = b.56+34-20=.................



Cau 7: (2 diém) Khdi 16p Hai c6 165 hoc sinh nit va 124 hoc sinh nam. Hoi
khéi 16p Hai c6 tit ca bao nhiéu hoc sinh ?
Bai giai

Cau 8: (1 diém): Hiéu ctia 2 80 c6 3 chit s6 bang so chin bé nhat ¢o 3 chit s6 ;
biét rang so bi trur 1a s6 16n nhat ¢6 3 chir s6 .Tim so tru?
Bai giai




PE SO 10 PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 pht
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Bai 1: (1 diém) Viét tiép cac s6 vao chd cham cho thich hop:

a) 216; 217; 218; .......... - :
b) 310; 320; 330; .......... TTURRIRR :
Bai 2: (1 diém): Céac so: 28, 81, 37, 72, 39, 93 viét theo thir tur tir bé dén 16n 1a:
A. 37, 28, 39, 72,93,81 C. 28,37,39, 72,81, 93
B. 93,81,72, 39, 37, 28 D. 39, 93, 37, 72, 28,81
Bai 3: (1 diém) Hoan thanh bang sau:
Poc s6 Viét | Tram | Chuc | Pon
sb Vi
Bay tram chin muoi
............................................................. 935
7 0 5
Bai 4: (1 diém) Viét s6 thich hop vao chd cham:
im = dm 519¢cm  =....... m.......cm
2Zm6dm =....... dm 14dm-8m=....... m
I1.PHAN TU LUAN (6 diém)
Bai 5: (2 diém) Dit tinh rdi tinh:
84 + 19 62 - 25 536 + 243 879 - 356

Bai 6. (1 diém) Khoanh vao chit c4i dudi hinh duoc t6 mau % 56 6 vuong.

_ = a

A B C D
Bai 7: Tim x: (1 diém)




a)x:4=8 b)4 x x = 12+8

Bai 8: (2 diém) Bao ca phé can ning 50 kg, 5 bao hat tiéu cin ning bang mot bao
ca phé. Hoi bao hat ti€u can nang bao nhiéu ki-16-gam?
Bai giai




PE SO 11 PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 phat
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Bai 1: (1 diém ) Viét s6 thich hop vao chd tréng :

5 dm=....... cm Im=......... cm

40 cm=....... dm 60cm=........ dm
Bai 2: (1 diém) Ldp 2A c6 tit ca 28 hoc sinh, xép thanh 4 hang. Mdi hang c6
............ hoc sinh?

Bai 3: (1 diém).
- Trong hinh bén:

Cé .... hinh tam giac

C6 ..... hinh tr giac
Bai 4: (1 diém) Cach tinh nao sai

A.37-5x5=12 B. 37 - 5 x5 = 160
C.180:6+34=64 D.31+64:4=47
I1.PHAN TU LUAN (6 diém)
Bai 5 : Pit tinh roi tinh ( 2diém )
52 + 27 54— 19 33+ 59 71-29

....................................
....................................

....................................

Bai 6 : Tim X ( 2 diém )
a) X—29=32 b)X + 55 =95

.......................................

Bai 7 : (2 diém) Mot nguoi dem ban ga, nguoi d6 da ban 8 con ga . Tinh ra nguoi
do6 da ban % s6 ga . Hoi nguoi d6 dem ban bao nhiéu con ga ?

Bai giai



PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3

PE SO 12
Mon: Toan - Thoi gian 40 phut
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Bai 1: (2 diém ) Pién so ?
ldm=....... cm Im=....... dm
lecm=....... mm 10cm=....dm
10dm=....m 1000m = ....km
Bai 2 : (1 diém) Pién dau (+, -, X, :) vao 6 trong dé dwoc phép tinh ding:
4 5 2 =110 3 5 15[ = [30
Bai 3: (1 diém) Hinh bén c6 bao nhiéu hinh:
a) ........ tur giac
b) ......... tam giac
I1.PHAN TU LUAN (6 diém)
Bai 4:Tinh nham (2d)
2x6=... 3x6 =... 27:3= 20: 4=
15:3="... 24 :4=... 4x7=... 5x5=
Bai 5: Pit tinh roi tinh (2d)
356 + 212 857- 443 96-48 59 + 27

............................
.................

..........

..........
........

..........

Bai 6: (1 diém) Co6 24 but chi mau ,chia déu cho 3 nhém .Hoéi mdi nhoém c6 miy

bat chi mau?
Bai giai



Bai 7: (1 diém) Mdi chudng c6 4 con thd. Hoi 5 chudng nhu thé c¢6 bao nhiéu con
tho ? Bai giai

PE SO 13 PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 phut
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)

Bai 1: (2 diém) N6i mdi s6 véi cach doc sé do: @
Bén trim linh ndm
Ba tram hai muo1i hai
Bén traim nim muoi @
Nim traim hai muoi mot

Bai 2: (1 diém)
> 401 ..... 399 701 ..... 688
< 359 ..... 505 456 ..... 456

I1.PHAN TU LUAN (6 diém)
Bai 4/ (2 diém) Pit tinh roi tinh:
47 + 25 91 - 25 972 - 430 532 + 245

Bai 5/ (1,5 diém) Mot 16p hoc c6 32 hoc sinh, xép déu thanh 4 hang. Hoi mdi
hang c6 bao nhi€u hoc sinh ?
Bai giai



Bai 6: (1,5 diém) C6 25 qua cam dé vao cac dia, mdi dia c6 5 qua cam. Hoi co bao
nhiéu dia cam ?
Bai giai

Bai 7: (1 diém)Tinh nhanh:
1+4+7+10+13+16+19




PE SO 14 PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 pht
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Bai 1:Dung ghi D sai ghi S:
S0 306 doc 1a:-Ba muoi sau
-Ba tram linh sau

Bai 2:Khoanh vao chir dit trwdce ciu tra loi dung:
S6 gom 5 tram, 5 don vi viét la:

A.5005 B.550 C. 505 D. 005

Bai 3: a, SO ¢6 ba chir s6 khac nhau 16n nhét 1a

A. 999 B. 987 C. 789 D. 798
b. S6 ¢6 ba chir s6 khac nhau bé nhat Ia :

A. 123 B. 100 C. 102 D. 231
Bai 4 : Két qua biéu thire 5 x 7 + 391

A. 371 B. 386 C.403 D. 426
I1.PHAN TU LUAN (6 diém)

Bai 5: (2 diém) Pit tinh rdi tinh

575 -128 492 - 215 143 + 279

Bai 6: (2 diém) Mot cira hang ban dudng trong mot ngdy ban duoc 453 kg duong.
Budi sang ban duoc 236 kg dudng . Hoi budi chiéu ban duoc bao nhiéu kg dudng ?
Bai gidi




Bai 7: (2 diém) Tim cac s c6 hai chit sé ma tong cac chit s6 1a 13, tich la 36
Bai giai

PE SO 15 PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 phut
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Bai 1: (1 diém) Viét s6 thich hop vao chd chim
431; ........... 1433 ... e e i : 438
Bai 2: (1 diém) Viét cac s6 sau theo thir ti tir I6n dén bé:
215; 671; 359; 498.

Bai 3 S6? (1 diém)

=)

X7

7,0 B O
5 > X!

Bai 4: (1diém) Viét sd thich hep vao chd chim:

A 4
@
X
(00)

A 4

v

S5dm+7dm=.........cccenn dm 22m-8m=.....cccccceen.n. m

I1.PHAN TU LUAN (6 diém)

Bai 5: Pit tinh roi tinh: (2 diém)

532 + 245 351 - 46 972 - 430 589 - 35




Bai 6 : (2 diém) Puodng tir nha Ha dén cong trudong dai 350m, duong tir nha Binh
dén cong truong dai hon tir nha Ha dén trudng 600m. Hoi duong tir nha Binh dén
cong trudng dai bao nhiéu mét?

Bai giai

Bai 7: (1 diém )
Pién s6 ¢6 hai chit s6 vao 6 tréng dé duoc phép tinh thich hop:
+ 121

Bai 8: (1 diém) Cho 4 diém A, B, C, D
Dung thude ndi A v6i B; B voi D; D véi C. A . .B
Tén dudng gip khuc vira ndi duoc 13: .................



PE SO 16 PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
MOn: Toan - Thoi gian 40 phut

l. Tric nghiém
Khoanh va chir cai dat trudc y tra loi dung :

Bai 1. ( 1 diém) Két qua phép tinh 5x 6 : 3 1a
A. 10 B. 12 C.11 D. 13

Bai 2. (1 diém)

Hinh bén co :
A. 5 hinh chir nhat
B. 4 hinh chir nhat
C. 6 hinh chir nhat
D. 3 hinh chir nhat

Bai 3. (1 diém).

Pién s6 thich hop vao 6 tréng

-2 X 6 +70 -28

> S  — —> —»

Bai 4. (1 diém) : Pung ghi D, sai ghi S

a) Ban Lam cao khoang 120 cm b) 286m+17m=35m
¢) Mdt bude chan cia em dai khoang 3m d) 1000 m = 1km

Bai 5. (1 diém) Tircac sdsau(1;2;5;15; 20 ) hiy lap phép tinh ding :




I1. Trinh bay bai giai cAc bai toan sau : (5 diém)
Bai 6. (2 diém) Dit tinh réi tinh
65 + 29 345 + 422 100- 71 674 - 353

Bai 7. (1 diém) Tim x.
X :4=3 5 x X= 40

Bai 8. (2 diém). Nha ba ngoai ¢6 6 can nudc mam, moi can dung dugc 5 1. Hoi
nha ba ngoai ¢ tat ca bao nhi€u lit nudc mam ?

Bai giai




PE SO 17

I. Tric nghiém : (5 diém)

PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
MOn: Toan - Thoi gian 40 phut

Khoanh vao chir cai dit trwede két qua ding :

Cau 1. (1 diém):

A. 100 cm B. 1000 cm

S thich hop dién vao chd chim: 1 m= ...

cm la:

C. 100 D. 1000

Cau 2. (1 diém): Mot hinh tam giac c6 d6 dai cac canh 1a 4 dm; 5 dm ; 6 dm.

Chu vi hinh tam giac la:

A. 45dm B. 15 dm

C. 18dm D.15cm

Cau 3: (1 diém ): Két qua phép tinh 5x 10 - 14 14 :

A. 26 B. 74
Cau 4 (1 diém):

Hinh bén co :

C. 36 D. 34

A. 8 hinh tam giac va 2 hinh tir giac
C. 5 hinh tam giac va 3 hinh tir giac
Cau 5 (1 diém): Tim x :
Xx4 =28+4
A x=5 B. x=6
IL Ty luén : (5 diém)
Cau 6. ( 2 diém ) Pat tinh rdi tinh :
832+152 641+ 307

B. 9 hinh tam giac va 4 hinh tur gidc
D. 9 hinh tam giac va 3 tur gidc

C. x=7 D. x=8

257+ 312 936 + 23




Cau7.(1diém) Tinh:
a)3x4+8 b) 3 x 10 - 14

CAu 8.( 2 diém )
Lép 2A c6 24 ban. Co gido chia déu 16p thanh cic nhém dé thao luan nhom,
mdi nhom 4 ban. Héi 16p 2A ¢6 bao nhiéu nhom ?

Bai giai




PE SO 18 PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 phut
l. Trac nghiém. (5 diém)
CAu 1:( 1 diém) Ngay thtr sau tudn nay 1a ngay 17 thang 5. Hoi ngay thir hai
trong tuan d6 12 ngdy miy trong thang ?
A. 22 B. 18 C.13 D. 12
Cau 2:( 1 diém) Viét cac s6 867; 768; 1000; 912; 876 theo thir tu tir bé dén 16n

Cau 3.( 1 diém) Poc, viét cac sb sau :

Viét s6 Poc s6
115
117

......... Ba tram hai muoi mot

........ Tam tram linh hai

Cau 4. (1 diém) Pién diu (>,<,=) thich hgp vao chd chidm :

367 .....278 986 ...... 896
468 ....482 - 10 630 + 20 ... 660
674-15..674+ 15 404 ... 409

Cau 5.( 1 diém)Tinh dd dai dwong gip khic sau:
B D



4 cm 3cm 6cm

A
C

Do dai duong gap khic ABCD 1a: ..o
1. T luan: (5 diém)
Cau 1.( 2 diém) Dit tinh rdi tinh .
125 + 472 371 - 250 527 + 52 863 — 453

Cau 2. ( 2 diém) Giai bai toan :
Nha Lan nuéi dugce 32 con ga, saing hom qua me Lan dem ra chg ban hét mot s
con, con lai 18 con ga. Hé1 me Lan da ban bao nhi€u con ga?
Bai giai

Cau 3. (1 diém) S6 ?
a) Viét va doc so 16n nhat c6 ba chir s6




PE SO 19

1.Tric nghiém: (5 diém)

PE ON HE LOP 2 LEN LOP 3
Mon: Toan - Thoi gian 40 phut

CAu 1. Noi mdi phép tinh dwéi day véi két qua ding

12

D

Cau 2. (1 diém) Pién s6 thich hop vao chd cham

3me6cm=........ cm

Cau 3. ( 1 diém) : Dung ghi D, sai ghi S
a) 1 gio + 20 phut = 70 phut [ ]

c) 9000 m =9 km

[]

CAu 4. (1 diém): S6? Can 16n dung 26 lit rvou, nhiéu hon can bé 8 lit.

a). Can bé dung....... lit ruou.

3 x
4 x
5dm6cm=.............. cm
8000mm =............... m
b).15kg:3=5kg[ |
d).30m:3=10 []
b.) Ca hai can dung........... lit rwou

Caus5 . (1 diém) Khoanh va chir dit trwéc ciu tra 1oi ding

A. 5 hinh tam giac
B. 4 hinh tam giac

—




C. 7 hinh tam giac
D. 6 hinh tam giac

IL Tu lun : (5 diém)
Cau 6. (1 diém) Dt tinh rdi tinh
527 + 52 863 - 453

Cau 7. (1 diém) : Tim x.
X + 315 =789 174 - X = 32

Cau 8. (2 diém). Doi ddng dién thé duc xép thanh 7 hang, mdi hang 4 ban. Hoi doi
ddng dién c6 tat ca bao nhiéu nguoi?
Bai gidi

Céau 9. (1 diem). Tim hiéu cta so 16n nhat c6 ba chir so va s0 bé nhat ¢6 ba chir s6? .

Bai giai




D. PAP SO VA HUONG DAN CHAM
CHU PE 1: SO HQC (CAU TAO SO VA CAC PHEP TINH)

Bai 1;: Pién vao cho cham:

a.Hai tram sau muoi bdy gom 2 tram, 6 chuc, 7 don vi

b. 962
Bai 2: Viét so:
Poc s6 Viét s | Tram | Chuc | Pon vi
Nam tram linh ba 503 5 0 3
Ba tram chin muoi 390 3 9 0
Bén trim nim muoi ba 453 4 5 3
Chin tram bay muoi sau 967 9 6 7
Bai 3: Pién vao chd chim
a. 355; 899 b. 280; 1000 c. 986 d. 103 e. 110

Bai 4: a.600;700; 800; 900

b. 140; 130; 120; 110; 100
c. 880; 890; 900; 910; 920; 930
Bai 5: Viét gia tri ciia chir s6 5 trong mdi s6 vao bang sau:

SO

567

15

395

50

905

Gia tri cua chir s6 5

500

5

5

50

Bai 6: Pién s thich hop vao chd cham:

a.204; 205:; 206; 207; 208; 209; 210

c.420; 430; 440; 460; 470; 490

b. 600; 700; 800; 900; 1000

Bai 7: Khoanh vao chir cai dat trwéc dap an dung:

a.C b.B

Bai 8: Viét




a.83 =80 +3 b.67=60+7

c.103=100 + 3 d. 754 =700 +50 + 4
Bai 9: S6 ?
a.9 b.99 c.999 d.990 e.97 £.987
Bai 10: S6?
a.0 b. 10 c.100 d. 100 e.13 £.102
> 560 > 98 79 < 82
= 196 < 261 345 < 401
< 43+18>51+7 129 < 232 - 56

Bai 12: Pién so6 thich hop vao 6 trong:
485; 151; 770; 526; 670
Bai 13: Pién so thich hop vao 6 trong:
109; 106; 158; 326; 387
Bai 14: Tinh nhim:

a.60 b.90 c.70 d.500 e. 900 f. 60
Bai 15: Tim y, biét:
a.357 b.145 c.8 d.5
Bai 16: it tinh roi tinh
a.334 b.265 c.610 d.665
Bai 17. Viét theo miu
Chuc Don vi Viét s6 Poc s6
6 7 67 Sau muoi biy
2 9 29 Hai muoi chin
5 3 53 Nam muo1i ba
7 2 72 B4y muoi hai

Bai 18. Tinh nhanh

a)l+2+3+4+5 +6+7+8+9=(1+9)+(2+8)+(3+7)+(4+6)+5=
=10 +10 + 10 +10 +5=45

b)3+4+5+6+14+15+16+17=(3+17)+ (4 +16) + (5+15) + (6 + 14)
= 20+ 20 + 20 + 20
= 80

Bai 19. B

Bai 20. Cho cac s6 17, 13, 42, 24, 63, 36, 98, 89

a) Viét theo thir ty tir bé dén 16n : 13, 17, 24, 36, 42, 63, 89, 98

b) Viét theo thir tu tir 16n dén bé: 98, 89, 63, 43, 36, 24, 17, 13

Bai 21. a) Viét cac sd tron chuc va bé hon 60 la 10, 20, 30, 40, 50

b) Viét cac s tron chuc( ¢6 hai chir s6) 16n hon 40 1a 50, 60, 70, 80, 90.




¢) Viét cac sd tron chuc 16n hon 50 nhung nhé hon 80 1a 60, 70.

Bai 22.

a) 458, 485, 548, 584, 845, 854
b) 458

c) 854

Bai 23. Timy

a/ v x 4 = 36 b/ 3 x vy

c/ 4 x y = 40
% = 36 : 4

y = 10

Bai 24. Timy

a/ 'y + 4 =5 b/ 15
c/ 10 ¢+ y = 2

Bai 25. Tim
a)%cﬁa6la‘1: 6:2=3

b) %cﬁa24la‘1:24:3=8

c) %cﬁa301&‘1:30:5=6

Bai 26.
a) Khi xo04 bo chit s6 3 thi dugc s6 méi 1a 6.

Vay sb ban dau giam 13 63 - 6 = 57 don vi.
b) Khi x04 bo chir s6 6 thi duoc sé méi 1a 3.

Vay sb ban dau giam 13 63 - 3 = 60 don vi.
Bai 27. Tinh

a)5Xx6+26= 30+26 =56
)34-2x7= 34-14=20

c)45:5+20=9+20=29



Bai 29. Viét cac tong sau thanh tich:
a)5+5+5+5+5+5=5x5

b)4+4+12+8=4x1+4x1+4x3+4x2=4x%x7

c)3+6+9+12=3x1+3x2+3x3+3x4=3x10

Bai 30.

Thira s6 2 7 1 3 3 10

Thira s6 7 2 2 6 8 3

Tich 14 14 2 18 24 30
CHU DBE 2: PAILUONG

Bai 1: S6?

a.2 b.5 c. 6dm 2cm d. 12 00 cm e. 215 f. 25

Bai 2: Viét so hoiic tén don vi do thich hop vao chd chim:

a.90kg b.2kg c.35kg d. 22 gio e.2 lit

Bai 3: Tinh (theo méu)

a.llcm b. 13cm c.33cm d.58 |

Bai 5: Pién diu >;=;<
a.25m: 5> 32dm
c40mm:8< 2cm: 5
Bai 7: 8 gio toi
Cau9:D

Céau 10: 42 nghin
Bai 11.

Mot tuan 18 c6 7 ngay, hai tuan 18 c¢6 sb ngay 1a:

7 ngay + 7 ngay = 14 ngay.

Néu hom nay 13 mong 3 thi ngdy me vés&1a 17 vi: 3 + 14 =17

b.5cm x 6 <2dm x 2
d.4dmx2> 8cmx 8

Néu hém nay 1a thtr hai thi sau 14 ngay van 1a th hai.
Bai 12.



Bai giai
S6 lit nwdéc mam can to dyng 1a:
10+5=15(I)
Pap s6: 151 nudc mim
Bai 13.
a) Chiéc but bi dai khoang 15 cm
b) M6t ngdi nha nhiéu ting cao khoang 15 m
¢) Bé day hop bat khoang 15 mm
d) Mot gang tay dai khoang 2 cm
Bai 14. Bai giai
Thir Hai tun nay 1a ngay 8 thang 4
Thir Hai tuan sau la ngdy: 8+ 7 =15
Thir Ba tudn sau 13 ngdy : 15+ 1 = 16
Pap s6: 16
Bai 15. Bai giai
Hung c6 tat ca s tién 1a
100 + 200 + 500 = 800 (ddng)
Pép s : 800 dong

Bai 16.
Bai giai
Bom xong luc:
9+ 6=15(gio)
15 gid = 3 gio chiéu
Pap s6: 3 gio chiéu.
Bai 17.
Bai giai
Ha can nang la:
31-3= 28 (ko)
bap s0: 28kg
Bai 18.
a) 15 phat + 3 phat = 18 phut b) 35gi6:5= 7 gio
c) 42i0x5 =20 gio d) 16 phut : 4 = 4 phat

Bai 19. Pién sé thich hop vao chd cham:
a) bm2cm =52 cm

b) 200cm=2m

¢) 50dm+5m =55 m

d) 2dm + 5mm =25 mm

Bai 20. Bai giai
Tau danh ca cach dén bao hiéu la:



4—3;1(km)
bép s6: 1 km

CHU DE 3: HINH HOC
Pién vao chd chim:
Bai 1: Hinh bén co:
4 diém trong hinh tron la: A, B, C, D
3 diém ngoai hinh tron la: M, N, E
Bai 2:Trong hinh bén co:
a, 5 diém
b, 6 duong thang
Bai 3: 16cm + 20cm + 21cm = 57cm
Bai4:5x 4=20(cm)
Bai5:a,5+3+4=12(cm) b,6 x 4 =20 (cm)
Bai 6:
a,6cm b, 4cm
Bai 7: Trong hinh bén co:
a, C6 6 hinh tam giac b, C6 11 doan thing.
Bai 8:P¢ dai duong gip khuc MNPQ 16n hon
Bai 9: 87cm
Bai 10 Day la vai vi du:

/NN S

Bai 11.



a) 3 hinh tam giac
b) 4 hinh tir giac
Bai 12.

a) 4 hinh tam giac
b) 4 hinh tir giac
Bai 13. Vidu

yd

Bai 14.

Bai giai
Po6i 3dm 6¢cm = 36cm
Sb doan thang cat duoc la:
36 : 4 =9 (doan)
Pé cat dugc 9 doan 4cm phai cat 8 1an. Ta minh hoa viéc cat soi day bang
hinh vé dudi day:

Dép s6: Cat dugc 9 doan va phai cit 8 1an.

Bai 15. D.
Bai 16.
Bai giai
bo dai canh AC la
63 - 47 =16 (cm)
Péap s6 : 16 cm
Bai 17:
Bai giai
bo dai mot canh 1a
27 :3=9(cm)
DPép s6 : 9cm
Bai 18. Bai giai
b6 dai canh AB la
40:4 =10 (cm)
bap s6:10 cm
Bai 19.

Ta gap doan diy d6 1am 3 phin bang nhau, cat 1y 1 phan thi dugc 1 doan diing
bang 5m vi: 15 :3 =5 (m)
Bai 20.
Bai giai
Cay cau cao s6 mét 1a
3+6=9(m)
bap s6 : 9m



CHU DE 4: GIAI TOAN CO LOI VAN

Bai 1: Pién sd thich hop vao chd cham:

a.40 o b.95cm c.21dm
Bai 2: Pién so6 thich hop vao chd cham:
a.8 b.7 c. 41 d. 6

Bai 3:17 qua nho
Bai 4: 90 con dudi ao, 110 con trén bo
Bai 5: 146 kg
Bai 6: 42 hanh khach
Bai 7: 30 tudi
Bai 8: 37 trlirng ga; 19 trimg vit
Bai 9: 13 but chi
Bai 10:Pit dé toan: Trong mot tuin, d6i Hai dip dugc 350m duong, doi Mot dap
duoc s6 mét duong it hon sé mét dudng déi Hai dap duoc 12 123m. Hoi d6i Mot
ddp dugc bao nhiéu mét duong trong tuin d6?
Bai giai:
Trong tuan d6 doi Mot dap duoc sé mét duong la:

350 — 123 = 227 (m)

Dép s6: 227m duong
Bai 11.

An c6 thém s6 hop bi nita 13
30 :5=6 (hop)
Dép s6: 6 hop

Bai 12.



Bai 13.

Bai 14.

Bai 15.

Bai 16.

Bai 17.

Bai 18.

Bai 19.

Bai 20.

Bai giai
Moi doan day dai la

20:4=5(m)
Dép s0: Sm
Bai giai

Trai chin nudi co sd ga 1a
458 - 242 = 216 (con)
Dap s0: 216 con ga

Bai giai
Nha ba ngoai c6 s6 ga mai 1a
15-4 =11 (con)
Pap s6: 11 con ga mai

Bai giai
Con kién vang bo duoc doan dudng dai 1a:
12 + 6 + 8 + 8 = 34(cm)
Pap s6: 34cm

Bai giai
S6 16n nhat ¢6 mot chir s6 1 9.
S nhé nhit ¢6 hai chit s6 13 10.
Ca hai ban c6 s6 bi la
9+ 10 =19 (vién)
Dép s6: 19 vién

Bai giai
Mbi con ga c6 2 chan
Pan ga c6 sb con ga 1A
20:2 =10 (con)
Pap s : 10 con ga.
Bai giai
S6 lit xang ctra hang da ban la
3x9=27(l)
Pap 6 : 27 lit

Bai giai
S6 sach ma 10 hoc sinh mang di 1a
4 x 10 = 40 (quyén)
bap s6 : 40 quyén



C. M()T SO PE TU LUYEN
PE SO 1
L.Phén tric nghiém
Cau 1: (1 diém)
Cau 2: (1 diém) a, A b,190 ; 321 ; 792 ; 901
Cau 3: (1 diém)
a,B b,32kg
Cau 4: (0.5 diém) C
Cau 5: (0.5 diém) 69cm
I1. Phén tw luin (6 diém)
Cau 6: (2 diém)
Cau 7: (2 diém) 35 tudi

Cau 8: (1 diém) 15cm
Cau 9: (1 diém) 10cm

PE SO 2
I.Phin tric nghiém (4 diém)
Bai 1 : :(1 diém) Viét thém 3 s6 vao diy sb sau:
a.15; 18; 21 b. 500; 600; 700



c.13;21; 34 d.556; 667; 778
Bai 2: :(1 diém) Pién chir so thich hop vao chd trong:

a.9 b.1. c.0 d. 7,89
Bai 3: :(1 diém) DPién dau >; =; <

a, > b, =

c,< d, >

Bai 4: :(1 diém): a.C b.A

I1. Phan tu luan
Bai 5: it tinh réi tinh (2 diém)
Bai 6: Tinh (1 diém)
Bai 7: Giai bai toan (2 diém): Pap so6: 399 kg
Bai 8: (1 diém) Bai giai:
Coi 1 lan “Ctr 4 vo keo s& doi dugc 1 cai keo” 1a mot luot doi.
Doi 3 lugt dau sé dugc 3 céi keo. Sau d6 dung vé 3 cai keo nay va 1 vo cua chiéc
keo sap doi dé duoc 4 vo sé doi duoc chinh chiéc keo d6. Vay Hué néi ding

L.Phén tric nghiém (4 diém)
Bai 1: S6? (1 diém)
Bai 2: (1 diém)
Bai 3: (1 diém) 725kg gao nép.
Bai 4: (1 diém)
I1. PHAN TU LUAN_ (6 diém ).
Bai 5. Tinh nham : (2 diém)
Bai 6. Tim X : (1 diém)
Bai 7. (1 diém) 20 con
Bai 8. (1 diém) a/ 2 hinh tam giéc . b/ 4 hinh tir giac .
Bai 9: (1 diém) B/ S: 2 vién
PE SO 4
I.PHAN TRAC NGHIEM (4 diém)
Bai 1: (1 diém): Viét so thich hop vao chd chim:

a.701; 699 b.100 c.698
Bai 2: (1 diém) a) A b) B

Bai 3: (1 diém): S6?

a) 4kg b)50dm

Bai 4 : (1 diém): a) B b) A



ILPHAN TU LUAN (6 diém)

Bai 6 (2 diém): a,Pap s6: 40 bong b) 8 hoc sinh
Bai 7 (1 diém) S6 0

Bai 8: (1 diém).To4n vui.

S6 16m: 1000. S6 bé: 1

PE SO 5
Phin I: Phin tric nghiém (4 diém)

Khoanh vao chir cdi dat trudc cdu trd loi dung

Bai 1:(1 diém) a.A b. A
Bai 2: :(1 diém) a.C b.B
Bai 3: :(1 diém) a.B b.B

Bai 4: :(1 diém)
II. Phan ty luin: (6 diém)
Bai 5: (2 diém):
Bai 6: (1 diém )

Ca hai ban déu tinh dung:

Lan tinh:6+8+6=20

Hué tinh: 9+ 8 + 9 =26
Bai 7: (2 djém): D/S: 73 bong hoa o ‘ ‘
Bai 8: (1diem) Dién so thich hgp vao O sao cho tong s6 ¢ 3 6 lién nhau bang 49

1168 [25|16|8 |25|16|8 [25/16|8 |25 |16 |

PE SO 6
Phin I: Phan tric nghiém (4 diém)
Cau 1: :(1 diém) Viét so thich hop vao chd cham:
a.100; 200; 300; 400; 500
b.160; 170; 180; 190; 200; 210; 220; 230

Cau 2: :(1 diém) a.B b.C
Cau 3: :(1 diém) 15dm
Cau 4: :(1 diém) a. A b.B

I1. Phan tw luan: (6 diém)

CAu 5: (2 diém) Pit tinh roi tinh:

Ciu 6: (2 diém): a.358 cay quyt b.588 cay

Cau7: (1 diém) sd 9

Céu 8: (1 diém): S6 bi trir hon so trir 27 tic I3 hiéu bing 27. S6 trir ciing bang
hiéu va bang 27.



S6 bi trir 1a: 27 + 27 = 54.
Phép trwr la: 54 — 27 = 27

PE SO 7

Phin I: Phin tric nghiém (4 diém)

Cau 1: :(1 diém)

Cau 2: :(1 diém)

Cau 3::(1 dietm)a,B  b.C

Cau 4: :(1 diém) a. C b.B

I1.PHAN TU LUAN

Cau5s: (1 diém)

Cau 6 (2 diém):  B/S: 26 cai but chi

Ciu 7: (2 diém): Tim y

CAu 8 : (1 diém) : Tinh nhanh:
10-9+8-7+6-5+4-3+2-1.
=(10-9)+(8-7)+(6-5)+(4- 3)+(2+1)
=1+1+1+1+1=5

|. Phén tric nghiém: (4 diém)
Cau 1. :(0,5 diém) B

Cau 2. :(0,5 diém) C

Cau3.: (1 diém) C

Cau 4. :(1 diém) C

Cau 5. :(0,5 diém) D

Cau 6: :(0,5 diém) B

IL Ty ludn: (6 diém)

Hoan thanh céc bai tap sau:
Cau 7. ( 2 diém)

Cau 8. (1 diém)

Cau 9. (2 diém) Pap s6: 213 m
Cau 10 : (1 diém) 4 cai keo

PE SO 9
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Cau 1: (1 diém) a.B b. A
Cau 2: (1 diém) a/C b/. B




Cau 3: (1 diém)
Cau4::( diém)a,S b, P
11, PHAN TU LUAN: (6 diém)
Cau 5: Pat tinh rdi tinh:(2 diém)
Cau 6: Tinh (1 diém)
Cau 7: (2 diém) Pap s6: 289 hoc sinh
Cau 8: (1 diém): Sb chin bé nhit c6 3 chit sb 1a 100.
Vay hiéu hai s6 1a 100
S6 16n nhat ¢6 3 chit s6 1a 999.
Vay s6 bi trir 1a 999,
Sb trir 1a:
999 — 100 = 899
Pép s6: 899

PE SO 10
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Bai 1: (1 diém) a, 219; 220 b, 340; 350
Bai 2: (1 diém): C
Bai 3: (1 diém)
Bai 4: (1 diém)
I1.PHAN TU LUAN (6 diém)
Bai 5: 2 diém)
Bai 6. (1 diém) C.
Bai 7: Tim x: (1 diém)
Bai 8: (2 diém) Pap sb: 10kg

PE SO 11
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Bai 1: (1 diém )
Bai 2: (1 diém) 7 hoc sinh
Bai 3: (1 dioém).
Bai 4: (1 diém) B

I1.PHAN TU LUAN (6 diém)
Bai 5:(2diém)




Bai 6 : Tim X ( 2 diém )
Bai 7 : (2 diém) Pap so: 24 con ga

4

X

5

10

Bai 3: (1 diém)

a, 2 twr giac.

I1.PHAN TU LUAN (6 diém)

Bai 4: (2 diém)
Bai 5 (2 diém)

Bai 6: (1 diém) 8 bat chi mau
Bai 7: (1 diém) 20 con tho

Bai 3: (1 diém) Doc cac 50
I1.PHAN TU LUAN (6 diém)

Bai 4/ (2 diém

Bai 5/ (1,5 diém) 8 hoc sinh

Bai 6: (1,5 diém) 5 dia

Bai 7: (1 diém)Tinh nhanh:
1+4+7+10+13+16+ 19

= (1+19) + (4 + 16) + (7 + 13) + 10
=20 + 20 + 20 + 10

=70

PE SO 12
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Bai 1: 2 diém)
Bai 2 : (1 diém

15

30

b, 4 tam giac

PE SO 13
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Bai 1: (2 diém)
Bai 2: (1 diém)

PE SO 14
| PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Bai 1: (1 diém)

Bai 2: (1 diém) C:
Bai 3: (1 diém)a, B
Bai 4 : (1 diém) D

b.C




II.PHAN TU LUAN (6 diém)

Bai 5: (2 diém)
Bai 6: (2 diém) Dap sb: 217 kg duong
Bai 7: (2 diém) 94; 49

PE SO 15
|. PHAN TRAC NGHIEM: (4 diém)
Bai 1: (1 diém)
Bai 2: (1 diém)
Bai 3 (1 diém)
Bai 4: (1diém)
I1.PHAN TU LUAN (6 diém)

Bai 5: (2 diém)
Bai 6 : (2 diém) Pap so6: 950m
Bai 7: (1 diém )
Bai 8: (1 diém)

PE SO 16

Phin |. Tric nghiém (5 diém)
Bai 1. (1 diém) Khoanh dtng phan A
Bai 2. (1 diém) Khoanh dtng phan D

Bai 3. (1 diém) Pién dting mdi s6

5

-2

>

3

X6

—>

duoc 1 diém.

duoc 1 diem

duoc 0,25 diém

18

Bai 4. (1 diém) Dién ding mdi 6 duoc 0,25 diém

a) b
C)S

Bai 5. (1 diém)

b) S
d) P

20:2x1+5=15

Phan 1. Trinh bay bai giai cac bai toan (5 diém)

Bai 6. (1 diém)

- Dit tinh va tinh ding mdi phép tinh
Bai 7. (1 diém)

+ 70 -28
88
0,5 diém

60




X =3X5 X =32:4
X =15 X =
Bai 8. (2 diém)
, Bai giagi 7
Nha ba ngoai c6 tat ca so lit nuéc mam 1a : (0, 75 diem)

5x6= 30 (lit) (Idiém) , 7
Dap s0 : 30 lit nudc mam. (0, 25 diem)

PE SO 17
I. Tric nghié¢m:
Cau 1: Khoanh vao C.
Cau 2: Khoanh vao B.
Cau 3: 4x6=21[ - 35:5=7 P
5x8=40 | B 24:5=6 | S

Cau 4: Khoanh vao D
Cau 5: Khoanh vao D.
I1. Ty luan:
CAu 6 : Mdi phép tinh dung 0,5 diém
Cau7: a)3x4+8=12+8 b)3x10- 14=30-14
=20 =16
Cau 8:
Bai giai
Lép 2A ¢6 s6 nhom 1a: (0, 75diém)
24: 4 = 6 (nhom) (Idiém)
Dép sb: 6 nhom. (0,25diém

PE SO 18
I. Tric nghiém:
Cau 1: Khoanh vao C
Cau 2: 768; 867; 876; 9012; 1000.
Cau 3: Mbi phan 0,5 diém
Viét s6 Poc s6

115 M6t tram muoi lam

117 Mot trim mudi bay

321 Ba trim hai muoi mot

423 Bon trim hai muoi ba

714 Bay trim muoi bon

802 Tam tram linh hai




690 Sau tram chin muoi

Céu 4:
367.>..278 086...>...896
468.<...482 630...<...660
674...=...674 404...<....409

Cau 5: Do dai duong gap khuc ABCD la: 13 cm

II. Ty luan:
Cau 1 : Mdi phép tinh dung 0,5 diém

Cau 2: Bai giai
Me Lan d3 ban s6 con ga 1a: (0, 75diém)
32-18 =14 (m) (Idiém)
Dép sb: 14 m. (0,25diém)

CAu 3: MJi phan viét ding duoc 0,5 diém
a) 999 — Doc la: Chin tram chin muoi chin.
b) 100 — Poc l1a: Mot tram .
PE SO 19
1.Tric nghiém: (5 diém)
CAu 1. Noi mdi phép tinh dwéi diy véi két qua ding

(o D

12

Cau 2. (1 diém) Pién s0 thich hgp vao ché chim
Céu 3. (1 diem) : Dung ghi D, sai ghi S

a) S b)b c) b d). S

CAu 4. (1 diém): S6? Can 16n dung 26 lit rugu, nhiéu hon can bé § lit.
a). 16 b.) 42

Cau5 . (1 diém) D A. 5 hinh tam giac

IL Tu luén : (5 diém)

CAu 6. (1 diém) Dt tinh roi tinh




Cau 7. (1 diém) : Tim x.
caus. (2 diém).
Cau 9. (1 diém). Bai giai
S6 16p nhét c6 ba chit s6 13 999.
S6 bé nhat co6 ba chir s6 1a 100
Hiéu cta hai s6 d6 1a: 999 — 100 = 899



	Bài 1: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
	a.Một rổ cam có 8 quả. Hỏi 5 rổ cam như thế có ……….. quả cam.
	Bài 2: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
	I. Phần trắc nghiệm: (4 điểm) Khoanh tròn vào chữ cái trước kết quả đúng nhất:
	Câu 3.  Hình tam giác có độ dài các cạnh là: AB = 300 cm, BC = 200 cm, AC = 400cm. Chu vi của hình tam giác là:
	Câu 4. Kết quả của phép tính :  30 + 4 x 5 =
	II. Tự luận: (6 điểm)
	Hoàn thành các bài tập sau:
	Câu 2. (1 điểm):   Một hình tam giác có độ dài các cạnh là  4 dm ; 5 dm  ; 6 dm. Chu vi hình tam giác là:      A.  45 dm                         B. 15 dm                  C.  18dm                       D. 15 cm
	Câu 4 (1 điểm):
	Hình bên có :
	C.  5 hình tam giác và 3 hình tứ giác             D.  9 hình tam giác và 3 tứ giác
	Bài 1: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:
	a.40                                    b.95cm  c.21dm
	Bài 2: Điền số thích hợp vào chỗ chấm:

	I. Phần trắc nghiệm: (4 điểm)
	Câu 3. : (1 điểm) C
	Câu 4. :(1 điểm) C
	II. Tự luận: (6 điểm) (1)
	Hoàn thành các bài tập sau: (1)

